A16 & SZ;Z% PAXHEA  2013F1B10 BHE

=t 3=
SN ERE St

SR R E R BRI BT ERE R BT

Q—— - . — SRR G SRS RIS Heh BRI A
JERARERER  RE—EREIZN? GoNA—HAER, " RRE B CRE, SECHE 1
SR HANLE IR B SR AR BIR RIS, Ban =, HAWEEE, SRR 8 S R, A
1, —ERFERTEBLIE. goirA—ipAES REE—MRIFNEE EE— ([ALREEHLMN, %5 S
BIIShERIE RE , SFEIL EERIE S RIS R BT 5T AL, EEZ X b
BHrE “EBAENERIN AL E N R K/ R HIRBHLERE, Kk, 5%

S EAEMTI0FESE ., 11 THSEZ EE-wnZns [ BR_IERTITRE? AR 53 B EL BB E B o
e sreies X1 E RS RS AL BIR: S R5HE S g XTI, KA R, BRI
E?g%ﬁ?%é%@i%ﬁ; BERT, **W‘ﬂ wOEKES  NSE, FEL AR S FREELUE SR B bR e S i,
TS e RS, WSV B I, BRRIEN RIS I R

\ T, ENKESRE, MENE &

M WS ENE %ﬂﬁ(z(”*ﬂ’]i%% OE TR FORMIE AT SENETE, (EUEHERT
| DERME B2MES B i kAR SERERS,  RERTVESR, KRGS NRE, TBEESLTEI,
§ < RS T IURIRICE CHSEBMEMERTEE A S MEEE M EE I SRR UL,
M%), BEEERDHANSZ . #R%, HERY EHSET 0 AR DA%, EERE (ERRERELE, MERS

MARIRICE XE £ hist20—307, ﬁﬁazﬂ‘% & FEHINETEE . EET AR MRRERISUR, e
el BRI, ERENR, B RARLK BRVC RO, RBISIES R LS.

—
=] : = \_\E.JLJE
2 =3 2 % 2 *
*ﬁﬂ'»ﬁﬁ %gqo% /?%Z?o%ﬁ u n E ;g ﬁé%néﬁﬂgigﬁ) Eig%ﬁg 2661yt 1267 BEE ’:"ﬁﬁ 27 53 88 71 le ZE [{’.@ 101703 65 75 ﬁIﬁE ; ] 5F 70, 5m 147 7 W
546m* 1 & & 5500 5 21 25 49m? 77 i MM 36 57m265 5 Z WM 2@ 5F 39m2 708 77 9
Eﬂﬂﬂﬂ 1150 71‘?'5;5991*;1 ié 159052150367 E 2K 856%22853 ut ae 12322205%%2?% g&:ﬂl ﬂ A1 58072%5;; :I ) ; ;%?7;581 2]
1-2F 250 £/ 1B 5 7RI 145 F5 s 206 52m7 110 77 2430 161 265 5 67 57’ 845 5 1TF 133m ERE L8
#4077 68509113 ] 13813818807 ﬁﬂﬁi %1% K 85642860 :%IJ.IZE 4 15 F 13222004927 &ﬁ @ 4 W3 58072353 ﬁ &£§ﬁ 2107 68599113 25 3373481
l‘ 147 BIEMH B T 1228 60m275 5 A% 206 70m 120 7 0 2/6 58m? 90 77 12 67 Som 78 B 37F 74 ZEXH % ; i B35 7 AERZR
%JIE% 18 £ 550 7 84714369 ) 1L ] ;ﬁ % 13813818807 %ﬁﬂil ] 508~ a5541201 Xﬁi Iﬁﬂﬁ % B 13222004927 58075035 t:F | '] /& 158 7 68599113 : : s

£ I‘ QOmZE:F wE E "14/22 65m2 120 7? 3/6118m21987iﬂF' Ill 4 2/767m213071'>iEE 1/785m216675F 3/7F 53.5m? W LB it
/] I

0049 4 W E £ B 580750
bAE

- - %

: = 57 56m° 90 7 it 7F Sam? SR e 3 6/6F 200m2 BOR B
NI B %] 260 7 68 910 , 92 ;EIZ =44 9B 354 0 580750 5%&9@@@9@3 i -".Eft EIZE 73441
12/33F 166m* &£ B 4 4 S5F S 78T/ 7= W 217 62m? 118 J5 #63| s 2/6F 59m? F5 3w
:t‘liﬁﬁ 1R1E 230 7 68599111 Y 5 18951741238 5 170 E‘ 2 FEH i 84681149 At 8 14 IB 287 1 58075035 géﬂﬂ]g 1t 85 77 68599113
i} g P 69 2m? 2000 £ 75 0| = e T2 A 2/5 83.16m° 178 75 1 ﬁ ﬁ smwaox IEBERD 4065620 98 77 eS| yry 0 [ 11160 19127 &L
giﬁ] E%ﬁﬁ 216 ﬁﬂsgl%g!(g £ AI': = /'\xz1§§é;f;i3§ 5= AE EM i A1) =55z 38462% rl1E. / B % 5 58%7?;&3% @E ﬁ/ﬁ@zsmsggz%

47 AR | = 5 M ek JA 6/6 68 bk M 5 675m 943 0% == 10 1525 7 03 1/4 53¢ 132 75 W] 3/6 80m? 226
""E F 3 bavaaion 1 BITRAL % Sor 7 asomario LG 2A |:| 5% RAE L u..--

e 3 280m2 1111 7| HrehE 117 142m? RT3 S5 | 2kl b m 10m 22077_4%% " e 509 104+12m° 2005“‘* "‘h 7/7 51m 68.8 ﬁ
t 4710161 %) —Aﬁllh'.L AH "*1022 07 *EE 8% 85090326 H 205 5231

5 R ,I
I‘ 1/1186m*236 7§ wAHF I / ‘E 11/28 99m* BRNR % i 66 43+8m° 68 7 5/5 4248m* 66 Ji E;EE 6/764m21 SHF éﬁﬁ 416 49.7m° 85 i F5EE
(1A% 13951858181, /4 176 Ji 13770510657 FX 15 mmm 718 % 18951741238 B — =40 52313392 /’E\X& % # & 13951609904 g:‘t&ﬁ {t£ 8 15905150367

§7, 1521t 1457 5 717 64420 S 1 e T[Z. AA8 470 1275 N itf*I ﬁ jt * 1. 4/5 63m° 148 73 217 52.5m° 66 71 Z| kit T == [ 20F70m21957iF%?/‘ & o HiEH 15 Gm Ee R
m i

13951858181/ F A I T 1 I 116 77 83358780 I [X) & £ 8 13062502649 WER = % 52313392| V1) XL /s 152 13770750026 % 1EM K] A 91,5 1 83358780

Eiﬁﬁiﬂ 1300m°95 75 /& SEL{E| == iy 14 6/7 58m2}%it¥ﬂf"‘ 6F 42m 89 71 % 4/7 53m’ 885 i s A 3F67m79871'§iﬂﬁ’&l52% o ‘*"E B 571 61m22107i EES

1;':;ap1 P8 F9T 57 2 1395160950 13813818807, 5 9B s s T " N2 0 846

whrk 1750m 178 F ASEE HE 617 57m ;F“*'“ 5/5F54m 918511?5
SIHRERE =77 oeroin K 70 B 507 Tsinew g 471 % qg 173 52621515 Elﬁ-r. [ip
E Er‘ur 1/6 60m* 185 77 5| == Z@ IIAZ 6/7 110m* 179 7 ‘--H- FJ wsangmrﬁ J’F :I 411 F135mfF éﬁrﬁ
& i;] KIH 543 15305140471 FE B AT iy T 83434883 U 13776687005 E! %ﬁ {rE 17 330 i 84710812
EI s P 117 95+30m° 238 75 04| Sk weew S 4F 57m 74.2 T _lL {'h ii 'I* g 84260200 = 3/7 75m21257?F% (& g\ 7F 81’ mitiEE
ﬂ 1:]&%&1»: # [ 13851711637| F BB 74 i 83434883 ) |_ & B #) 4 84601311 i@!ﬂ(l&‘g) 115 7 68599113

ZsN 4
kv ""lr 115 53m214875 i) 50 :E:I*H:E 2/7130m*360 71 2| = ﬁ ﬁd‘[ 4F70m? 155 77 — % ’Z EE 5/7 52m* 82 1 @it = 4/6 45 12m2 72 77" e t 6F 45m2 58.8 71 i f5 5/7 62m2105.87iﬁi|:
13 p Uit x B b i 346030
ﬁﬁl‘gﬁi 51664+70m VSN ’E:I"'"H: I 2/778m? 205 77 EEN += 2F80m BOE Bﬂd\[é 27/33 43m BS}J‘E@ 1 3/6 67m? 118 71_ 28/34F 94m GGBE S 6/6 52m? 72 77_
1711637 E. F [X 84631802 E ¥ ] 5% 4 B 52309778 t 28 R4 52

s o 1/769m2180ﬁi%%ﬁ et 65 7 1621 kiR & 5-6/5 126m° 172 7 Az 3/7 77me 126 H
% X 18705176501 IE ﬂ B 70’ 13851554367 L% % 52309778

=4

FEihE : 52313392
2 B A7 5632852 ] oy o P 15F95m 1655 i 6/7 50m* 78 7 “,/ 8/34F 86’ 635 71 | T & 8/813 mE 200 7 HEE
‘% 2&285? %3%%7%% i“’&ﬁ: @ 3iFh 4 13851554367 : ELEE 15850624953 3 5 a8 52309778 * Eih gk 5 52205223 71- L* E\ﬁ BIEM 2 £ 83108060
* 480m21368 b g i @gsmﬂmgmnmﬁﬂﬁ = i ‘ : 2 : . o /2657m7768ﬁﬁ 16/34F86m 722;,271 s g5 /mmm 265ﬁ2i1t€%
r"! A 3 ' Jn 3 || h
,— J/T i’@{i?ﬁﬁ'v 56 7125 7 206 21 S ,\ X 5F50m275ﬁ1FmPéﬂﬁF** g i g 4/eesm21107iF 5/21F42m24277‘t§ 206 51 95 77
= 86562770 i 4 8 15295575700 2 5 i 15850624953 PPt B /S0 ) Wz = &= 84601311 56 1 52819994 ﬁi@ {# N\ 83108060
% 150 TG LA 5 105 15295575700 T 2 %54 13770750026 /1 1% 2% 84631802 15 2B EREHN 52205223 83108060
647 9475 27 21 15T e 2 K = FUm 3T EZELE E 14/15 dony 316 7 16 Ve B AR A [ 6 1236m 675 7 = g SE62M S0 $EE
: : o J./\ # P H 52625884 H =1 @ 2T 52205223 EEZEE@ {i & 18705176501
295+200m276871' 25 itk g 100§ %Hstz; 1 7 T 25 105 2 2REN B Fl 7F 55+10m* 85 77 2 EEEE 47 93P 157 2% HEE-'-H-[ @ 5/6F 92m? 61 7 #& —_ 11’1;F25m‘525ﬁr‘$2’-£h§
2 H B 7 18 IS ? R 0750026 K E 846 I
*%r %llg = K;EZOOm 050130 % 16 3,27d:7*c£§5 F CFaBaT T 1 21T 1/6 89m2180EF fi 84t 145 77 57 QR 24k =] 3I6F 120 68 71 I;H sl Z EWFZO?mZ M7 BEBRIES
g 1000t 1737 5632 % 2% SFO0n? 215 5 2 B 2 [TH 3/753m?80 J7 6| I ik 5F 86,08 145 7 Fiip4 2 #* sﬂss+5engaﬁf*

ﬁ % E i 1534 12367%1)%232 g;ﬁl!. 31 ?@‘/ 1377%7%2226 ﬂﬂ'ﬁa m Rk 8%601%‘}/; iiﬂ’j‘[ L 1361157?9942 miﬁﬁ II\E 29% % #irﬂ % k ﬁﬂ@*ﬁ i 300@22%5%)32};

AZ = 46500 FLE of 17/28 47 60 69m* 47 118 i 55 47 30m269 i A 11F 133 310 O 109m 17275 23
SIS B 1 5t isststes I "I J) W2 e 15951874557 ] IJJEJE% #NR 13675125322 ﬁiﬂﬁ fh 1 % £ 84605855 IJJ Z 13062502649' £ & 52812199 E%iﬁi& IR 4 # % O 85090326
1010 100 152 HAEER 3 E IR 112m2 26 336 7 i =1 Ak 23/3081+4m?125.8ﬁ7m2 4= 3756m290 i |y _‘L = o/12F 96.5m° 528 5 66 2115 7 B
J) =-is2A 0 84681149) /4 70 iﬂf‘x AT 84710812 7 125 13675125322 T B 15951874557 Ell_i:t] % i 18705176501 l- B 5% &% 52819994 [¥] i 3 & B 52601977
sk E /6 53m° 83 71 W 2| 4 124m? = 7 i 1 2 ﬁlll 2 1328260 ELFUER & 32/32 86,2’ 139 77| B A ok =] 277 63 70 73 M2 ] \E 6/6F 66.5m" 68.8 77 & & gk 910 120m 1468 7 =2

iﬂg .I B % B 13515127063 :tﬁiﬁ X 208 77 68599111 IE 553 13675125322 Eﬂﬁi § S g 52205223 IR Bf':l:@ # E # 13951858181 BB S 52819994
AP H— i 7m0 RERAE Iy ':t- 1649m‘657i I E T 3 - : i E I' = 1F 260 m22707ilmﬁ 150 287 NBRRS
= 847108 - i1 52819456 & 82619

5664m 3% FRETE
A
3

>+

o S
EE"‘I

=4

2 62/ - m b 23 2 2 _
= 1% 86562770 " ,\[z B85 2621 NELET S } 3 : ~61821 875 M 17/21F86m 5287? 117 75m 135”1??
* r_ llgggmgogmzﬁggﬁ;w ? Q8687 4721 IE uky 5 67 152 D suftdeis 1 8 265] 08T R g 36 66m>97 i M e s h R A BE o anhis
SiiE i’( W o s
BERLEEE 662770 T P % % B 18752032038 FT=F 4 [ 13770750026 £=Ea% 84631820 E
% 86562770 : = 1 E7 13675102591 % % 413770750026 I gé J 84601311 EE 7 13401981306 KAL I =357 52205223 13813928592
Ay %6 5 4o’ 1070 : /6F565 295 7 Wi o o -110 2117285 7 A 376699 7 474 6ﬂ7752 1677 fi4| 5r 4 1/18F532 G SfE 175 18 21an 2157 8%
.u's 050 ’ % m 8194 r /r\nx 6 EH -.’l 5‘&‘ A /Fm 5 R (B :t'n-
> 4654807 (%) EHLER oF 47m* BEELE == o0’ 277 268 1 155 e 9/11F 127m° 280 7 & 3/760m* 108 77 Bt |3k 44 1-0F 94m2 907 O ==
Zﬁﬂjbﬁ # % 1 13515127063 iﬁ:ﬂlﬂ 457 56 77 68599113 L’. i 2 E 56 & upi kil f H| 4 f 52819994 /I 1‘@ [==3
iz, <= #1228 /1 8 08 W
"E 26 58m? 95 7 WA | & ;RE 07 8 1086 5 62| v 53’ 27 838 7 W 4TF 100m S B4R - 3/6F 78m° 46 77 E4%
ﬁZEEj £\ 4 13515127063 Eﬁiﬁﬁ 721} 13770992285 &ﬁi mm} 13675125322 EE% 96 % 205 5 84722641 /5 #EH%S 8 3% 52819994 %R0 18261921992
128 T RE oy F6i6 140 7 ZHf% Fﬂ= ¢ ZE2BRME : 2945 1 1ok i ki
6/6 97m* 128 2 by 100’ 66 140 ¢ 6/7F 102m b 6F 627 945 i A 41?215 T B2
?A !I.kjf‘j 7 [T 13357813443 %0/;5#16% 22%7]_ ATt e B s = 153 Ji 13851802796 ) ! 17 & 5 52612199 [ ax '=1826192;(992
! 26G62m 107 B i KBRS ssmZ 17100/ %48 /h 41HF Tont £ B E LB i B . 46 100m 645 7 R
I | TN TR 2 E 13605186013 # 15951807318 ZIS G0 1527 84710812 B%E3 z : % 13376059398

=4

26 107m55 7 A SRERAH
13952035242,

i BiL E 4’ 18013301268
Eﬁﬁ PR 30?5 (3) FEBORE 3 ’sla.jn _H 760m?20075éﬂﬁ’¢§£$ 7& E B]u- 7om 7180 % BRE — ﬁ ﬁ 1/7F 66m? =505 12 R ZEE E [ @ £1] ! /F_85m?57ETﬂF'TE§I i 3687m2357i%?kzxﬂ[!
4 i &\ — = 6059398
Vi IE &l 2 %k 7 (&)1&:1\ -3 Az 617 5o’ L% b 1.3 566515F Bﬁ 4TeT 43m %ﬂﬁn 2 i 807 240E [ TR 85 T Wk <

f

= 670m 52H ‘ImFD'J
I = il 7l ﬁFz 1 #7417 133760 -- 2E7% 1801 ﬁ;z
_ 9/13925m i ;H; 5/5 355m2 173 b X\l ==kl b 67F74m211 = 6/6F 137m 218 i 36F 100 6657 2664 135 T3 TEHTH
tl\ﬁ ft %%Er’fin gégg iiu @ B 1425%?%590905 hl‘ B B EAK 3530514047% ) 2L 128 mﬁgggyg I 2 8%73%48% ily 54 522812195 30
57 Gomt BB 02 & 5/7 5m 110 75 M T4 0k 3/7F 67m = o % QAR & ; om2 85 77
15905150367 ':F*j E 118 98 F 85600905 !?\ = 3% 15305140471 H NG i & 125 768599113 J5 Si%E 49411 86806837 HE 523121929

O#% 18013301268
3/6 56m? 80 77 M 47 78m M —1L 5 :I: 00m22607:'F 6F70m?%'§_¢+E5ﬁ — S
&MEE@ B Tostrzi00 L Eﬁﬂ i 105 nsos AR £ B Lo 2 1Eb
5/6 m467ﬂ£
5% 13851711637 /5 /L TL% 77 71 68599109 % 00 71 83358119 PR AL R 2w 13815413086

O
~e,

53] 321 53¢ 3¢ F

18013301268
5/664m2387ﬂz f
2 : L35 :
57 120m? 300 75 5% XIH = 46m° IR % BF 736473 ﬁ |l| 46 9Tt 78 5 F %k
13851711637 2.8 71 84710161 ; B2 -13382775547 ) O£ 18013301268
3 60m 2 % 1 7 90 Bk 684m27sﬁiﬁzf%ﬂ%?%

16 SOmZZB‘SWHitE’ﬁ
2/3 47m? 657:‘ vm% : 780440 28 B e 4I6F 54m* & HET
1 - 3 1637 m— 4 -ll 12
: M«dﬁm

t.4 12t 378 7 HEEE fp ot ) 5F 57m* ME 2 R4, ‘ 6/755m?11§)%i220r51

7 3/5E63m284 ﬁﬁﬁ

A 0198 413086 A
7 &' 86 748 FQW\HEiE@ 4N103m235mE xz; £ S0 ot 66 6450965 73 W '] 27 5o 107 37 ssmo% 17 e f
: D

FA% %t 580 = X [

13057503596 St 199 ”MJ =1\ 29 & 7sam249mﬁ * M" 777 1097 e F 41’ 1237 fLhE 227 B :6F102 s1tmD

I 40m* 138 6 i8] ¥ B{E {1 868068

4/793m 2607ixxﬁ—$EerF4sm2MF [ 7F]8.2m%130ﬁ£% — @ iz in 1917 T




